



ПОДРОБНОСТИ

## «ГАЛИЦКОЕ ПРОРОЧЕС ГВО» УСЛЫШАНО ЧЕРЕЗ 107 ЛЕТ

На днях произошло событие, которое ставит точку на одном из главных вопросов событий на Украине - каким видится будущее второй по населению республики бывшего Советского Союза? Пока не всей территории, а ещё трёх областей помимо Донецкой, Луганской, Запорожской и Херсонской областей и республик, уже включённых в состав России после прошедших там референдумов. Это Львовская, Тернопольская и Ивано-Франковская. То есть территории, которые называют Западной Украиной.

ТО-ТО считает, что в Западную в своей истории они не жили рядом с русская, Ровненская, Черновицкая, Хмельницкая и Закарпатская области. Но на своей новогодней пресс-конференции президент В. Путин упомянул только Галичину. Это как раз Львовская, Ивано-Фран- ставе Польши и Речи Посполитой с 1349 ковская и Тернопольская области — в не- по 1772 год. Затем — в составе Австрии до давнем прошлом области советской За- 1914 года. падной Украины. Это те области, которые в своей истории входили в состав только Польши, Австрии, совсем немного по историческим меркам в состав Советского Союза и уж совсем-совсем мало – лишь 30 лет — в состав постсоветской Украины. Но за столь короткий период сумели стать политическим и националистическим костяком всей постсоветской Украины кроме её восточных и южных областей.

Несколько слов о том, почему жители этих областей для нас как марсиане или ещё кто похлеще. Дело в том, что никогда

Украину входят ещё и Волын- скими. Практически всё время по историческим меркам были гражданами враждебных нам государств.

Посмотрите: историческая столица этого края – Львов – находилась в со-

Но были причины, по которым в царском дворе Романовых считали эти земли своими. Об этом позднее. Но сразу после объявления Австро-Венгрией войны России в июне 1914 года император Николай Второй бросил войска на Галичину, входившую тогда в состав Австрии. На четыре года — с 1914-го по 1918-й — Львов стал русским городом. Николай Второй даже посетил его в 1915 году. И всё было бы понятно, но ещё в начале Первой мировой войны экс-министр внутренних дел Российской империи Пётр Николаевич Дурново предостерегал царя. В служебной записке Дурново написал царю, что присоединение к империи Галичины станет причиной потери всей Украины. Это о П.Н. Дурново говорил на пресс-конференции президент В. Путин.

Николай Второй к мнению бывшего министра внутренних дел не прислушался. В финале Галичина вошла в состав Польши, выйдя из состава рассыпавшейся Австро-Венгрии. Рассыпалась и Российская империя. Немцы оккупировали Украину.

Так Галичина на 20 лет, до 1939 года, снова стала польской. С 1939 по 1941 год впервые и ненадолго вошла в состав СССР. С 1941-го по 1944-й находилась под оккупацией Германии. И только с 1944-го по 1991-й на 47 лет вошла в состав Советского Союза.

За это время бывшие члены бандеровского подполья, выпущенные на свободу Никитой Хрущёвым, расползлись по всей советской Украине. Их дети и внуки не сидели сложа руки. В чисто русских городах Харькове и Мариуполе уже в 2014 году был сформирован запрещённый в России националистический отряд «Азов».

И всё же — почему территория Галичины стала сверхтоксичной сначала для Советского Союза, а сегодня для постсоветской Украины? Почему потомки древнерусского



Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

Галицко-Волынского княжества так ненавидят не только всё русское, но и устроили в 1943 году резню поляков в Волыни, когда Галичина была под немецкой оккупацией и где было вырезано от 100 до 300 тысяч человек? В том числе беженцев из захваченной немцами Польши. Сегодняшние власти Польши сдерживают свои эмоции по поводу той страшной трагедии поляков лишь благодаря тому, что их тупая неприязнь к русским напрочь отбивает историческую память. В общем — одни загадки.

Постараемся в этом разобраться и вспомним в деталях историю этих территорий. После распада Киевской Руси в XI веке древнее государство разделили между собой пятеро сыновей великого князя Ярослава. Из школьной, ещё советской истории известно, что западные земли Киевской Руси состояли из пяти областей. Это Волынь, Галиция, Подолия, Буковина и Карпатская Русь.

Окончание на с. 2

12+ ★ СЛЕДУЮЩИЙ HOMEP «АРГУМЕНТОВ НЕДЕЛИ» ВЫЙДЕТ 11 ЯНВАРЯ 2023